

WPrint =====

Vyberte si z následujících popisů ten, který se Vás týká. Při instalaci pak postupujte dle příslušného návodu (můžete si ho vytisknout).

WPrint =====

Instalace programu:

Program WPrint - Ovládání je obdobné jako v jiných Windowsovských a internetových programech.

Při instalaci postupujte přesně dle tohoto návodu a během několika minut budete mít vše připraveno.

1. Pro instalaci programu stiskněte následující tlačítko Instalace programu. Tímto se instalace spustí - postupně mačkejte **Yes, Next a před tlačítkem Finish zaškrtněte zaškrťavátko**, poté se program sám spustí a pro snadnější spouštění se nakopíruje ikona WPrint na plochu. Program můžete spustit také v nabídce **Start - Programy - WPrint**.

2. Po spuštění programu se objeví okno Aktivace programu. Zde vyplňte všechny tři kolonky (Uživatel, Číslo programu, Aktivační kód) PŘESNĚ podle štítku, který jste obdrželi na faktuře (velká, malá písmena, mezery, čárky, pomlčky apod.) a stiskněte **OK**.

Pozn.: V prvním řádku (Uživatel) je mezi každým slovem vždy pouze jedna mezera. Ve třetím řádku (Aktivační kód) se mohou vyskytovat pouze číslice 0 až 9 a písmena A až F, chyba nastane pokud místo nuly (0) napíšete písmeno O.

3. Poté se objeví Rychlý průvodce programem, kterého Vám doporučujeme přečíst popřípadě vytisknout a dále postupovat podle něj případně podle nápověd na spodním řádku.

WPrint =====

Instalace DEMOverze:

DEMOverzi instalujte stejným způsobem, jako program (viz popis instalace programu). V části **Aktivace programu** pak místo vyplňování kódu stiskněte pouze tlačítko **Aktivovat DEMOVERZI**. Nyní si již můžete **prohlédnout příklady** nebo si **vyzkoušet vlastní práci** s programem.

WPrint =====

Rozšíření programu:

Pokud jste si **program rozšířili** o určitý doplněk či na větší počet firem (vozidel), nainstalujte **nový program do stejného adresáře jako původní program**.

Otevřete libovolnou firmu (vozidlo) a v části **Nápověda - Aktivace programu přepište všechny tři kolonky (Uživatel, Číslo programu, Aktivační kód) PŘESNĚ podle nového štítku** (velká, malá písmena, mezery, čárky, pomlčky apod.) a stiskněte **OK**.

Pozn.: Ve třetím řádku (Aktivační kód) se mohou vyskytovat pouze číslice 0 až 9 a písmena A až F, chyba nastane pokud místo nuly (0) napíšete písmeno O.

WPrint =====